

В год педагога и наставника мы продолжаем рассказывать о тех, чья профессия учить детей.

Гордеева Светлана Валерьевна учитель истории и обществознания, завуч МБОУ «Первомайская СОШ», ветеран труда, Почётный работник общего образования РФ. Награждена Почетной грамотой Министерства образования и науки РФ, Грамотами отдела по образованию Первомайского района.

Для Светланы Валерьевны выбор профессии был predetermined изначально.

Практически вся её жизнь и жизнь её родных была связана со школой, она - учитель истории в третьем поколении. И дед по маминой линии был учителем истории, и мама тоже была учителем истории.

Но прежде чем стать учителем истории Светлана Валерьевна пробовала себя в другой профессии, после окончания Института культуры она работала художественным руководителем в Доме культуры, а также учителем музыки в средней школе г. Барнаула. Но крепкие учительские корни победили, и она поступила учиться на исторический факультет Барнаульского государственного педагогического университета.

Пришла работать в нашу школу в 1999 году. Свою педагогическую карьеру в нашей школе Светлана Валерьевна начинала вожатой. И тут пригодился опыт художественного руководителя и режиссёра. Проводила с ребятами интересные мероприятия, ставила спектакли. Но когда появились свободные часы уроков истории, перешла работать учителем истории и обществознания, а также ей дали классное руководство. Она вела не только уроки истории, но и краеведческий кружок «Следопыт». В 2001 году Светлана Валерьевна создаёт научное общество учащихся. С ребятами она организовывала много экскурсионных и историко-культурологических поездок по Алтайскому краю и Республики Алтай. Из поездок они привозили много информации и материала. К целям кружка «Следопыты» были добавлены цели из Президентской Программы «Одарённые дети» - создать в школе структуру для системы поиска, отбора и поддержки одарённых и талантливых школьников в различных областях фундаментальных и прикладных наук. Вот так и началась работа с одарёнными учащимися. Научное общество учащихся «Мыслители» действует в МБОУ «Первомайская СОШ» с 2005 г. С 2006 г. включились в краевую программу «Будущее Алтая» и Всероссийские и международные конкурсы. Приходилось учиться вместе со своими учениками, как правильно



создать научно – исследовательскую работу. И результат не заставил себя ждать. Боечко Ольга стала участницей очного Всероссийского конкурса «Первые шаги» в Москве в период с 22-30 марта 2007 года и получила Диплом лауреата III степени, Диплом лауреата I степени на Всероссийском конкурсе «Первые шаги», Диплом лауреата II степени на итоговой краевой конференции «Будущее Алтая».

Девиз НОУ «Мыслители – «Из любого увлечения можно сделать научно-исследовательскую работу». Как говорит Светлана Валерьевна: «Все мои победители и призёры конкурсов разных уровней развивали в научно-исследовательской работе свои увлечения». В качестве примера такого исследования можно привести работу ученика Южалкина Руслана «Отрицательное влияние жанра фэнтези на психику подростков» (медаль Э. Галуа на Всероссийском конкурсе «Первые шаги», Диплом лауреата II степени на международном конкурсе «Старт в науку), где он выявил причины ухода подростков в дивантную среду после прочтения книг или просмотра фильмов этого жанра. Ежегодно учащиеся Светланы Валерьевны участвуют в предметных олимпиадах и творческих конкурсах, занимают первые и призовые места. Среди её учащихся есть победители и дипломанты Всероссийских конкурсов «Первые шаги» (медаль Э. Галуа 2016 г.) и «Юность. Наука. Культура» (лауреат конкурса II степени 2019г.), краевых конкурсов научно-исследовательских работ РАНХиГС (призёры и победители с 2016 – 2020 гг.) и «Будущее Алтая».

Результаты профессиональной деятельности педагогического работника: уровень успеваемости учащихся Светланы Валерьевны составляет 100%, качество знаний по истории и обществознанию от 55 % до 90%.

Большое внимание Светлана Валерьевна уделяет методической работе, являясь руководителем школьного и муниципального методического объединения учителей истории и обществознания, членом КУМО учителей истории, регулярно делится опытом с коллегами. Она изучает прогрессивные идеи, формы и методы обучения.

Имеет множество методических публикаций, авторских методик печатного и электронного форматов. Она победитель конкурсов профессионального мастерства:

2008 – конкурс лучших учителей РФ на получение денежной премии Президента РФ

2013 г -конкурс лучших педагогических работников краевых государственных и муниципальных образовательных учреждений на получение денежной премии Губернатора Алтайского края .

2020 – конкурс лучших учителей РФ на получение денежной премии Президента РФ

В 2022 году Светлана Валерьевна занесена на доску почёта Первомайского района.

С 2020 года Светлана Валерьевна преподаёт не только уроки истории, но и работает Завучем по учебно-воспитательной работе.

Огромное внимание заместитель директора по УВР уделяет работе по повышению успеваемости и качества обученности школьников. Этому способствует введение в образовательный процесс системно-деятельностного подхода обучения, организация внеурочной деятельности, система дополнительных занятий и подготовки к ЕГЭ и ГИА. Кропотливый труд заместителя директора по УВР отражается в успехах учеников и школы в целом. Она в совершенстве владеет методикой преподавания, использует современные педагогические технологии, заботится о повышении своего профессионального уровня и делится педагогическим опытом с коллективом школы, организуя обучающие семинары, мастер-классы. Светлана Валерьевна— завуч, который находится в вечном поиске, вечном труде.

Уважаемая Светлана Валерьевна!

Желаем вам крепкого здоровья, славных учеников, семейного благополучия и достижения новых высот!